
Créer un double rang de piqûre 



Créer un double rang de piqûre 

Créer un point de longueur de 3 mm (Voir diaporama) 



Créer un double rang de piqûre 

Vue de trois quarts du point de longueur 3 mm 



Créer un double rang de piqûre 

Faire une copie avec la fonction «Copier/coller» distant du motif d’origine de 1 mm: 

1. Sélectionner le motif 

2. Sélection fonction «Copier/coller» 

3. Montrer le point d’ancrage 

4. Poser le second motif 

Nota: Pour respecter l’écart entre les motifs de 1 mm, utiliser la grille 

Point d’ancrage 



Créer un double rang de piqûre 

Faire une copie avec la fonction «Copier/coller» du premier double motif 

Avant de poser le second motif, faire un «Clic droit de la souris» pour changer l’échelle 



Créer un double rang de piqûre 

Répéter la démarche de «Coller/copier» avec une échelle de: 

1. 0,67 pour obtenir un point de 2 mm de longueur (2/3 = 0,67) 

2. 0,53 pour obtenir un point de 1,66 mm de longueur (1,66/3 = 0,53) 



Créer un double rang de piqûre 

Vue de trois quarts de trois motifs de «Double piqûre» 

N°1 

N°2 

N°3 
Motifs identiques 



Créer un double rang de piqûre 

Changer les couleurs des motifs en faisant un «clic droit de la souris» et sélectionner l’option «Propriétés» 

Sélectionner l’option «Surface» 

Faire un choix de couleur 



Créer un double rang de piqûre 

Vue de trois quarts des motifs avec leur nouvelle définition (Couleur) 



Créer un double rang de piqûre 

Pour créer un «Bloc» de deux points de piqûre: 

1. Sélectionner les deux motifs 

2. Ouvrir le menu «Dessin» et le menu «Bloc» 

3. Ouvrir la fonction «Créer» 

4. Montrer le point d’ancrage 

 

Ouvrir le menu «Dessin» 

Point d’ancrage 

Répéter la démarche 


